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На№ від

Департамент інформаційної 
діяльності та комунікацій 5 
громадськістю обласної 
державної адміністрації

Щодо оприлюднення інформації

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 
№ 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації 
державної політики» Управління містобудування та архітектури обласної 
державної адміністрації просить розмістити на офіційному сайті обласної 
державної адміністрації у рубриці: «Консультації з громадськістю» 
підрубриці «Звіти про результати консультацій з громадськістю» Звіт про 
проведення електронних консультацій з громадськістю проекту регіональної 
цільової Програми ведення містобудівного кадастру Чернігівської області на 
2016—2018 роки.

Додаток: на 1 аркуші.

В. о. начальника Управління М. С. Щерба

Усен ко 66-60-64
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Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю проекту 
регіональної цільової Програми ведення містобудівного кадастру 

Чернігівської області на 2016— 2018 роки

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, 
дотримання вимог пункту 12 «Порядку проведення консультацій з громадськістю 
з питань формування та реалізації державної політики» затвердженого 
Постановою КМУ від 03.11.2014 №996 «Про забезпечення участі громадськості у 
формуванні та реалізації державної політики» на офіційному сайті Чернігівської 
обласної державної адміністрації в розділі «Електронні консультації з 
громадськістю» з 01.10.2015 по 20.10.2015 був розміщений проект регіональної 
цільової Програми ведення містобудівного кадастру Чернігівської області на 
2016-2018 роки, розроблений Управлінням містобудування та архітектури 
облдержадміністрації на виконання вимог Закону України «Про регулювання 
містобудівної діяльності» та Постанови Кабінету Міністрів України від 25 
травня 2011 року №559 «Про містобудівний кадастр».

Запропонований проект Програми передбачає створення геоінформаційної 
системи ведення містобудівного кадастру Чернігівської області.

За час обговорення проекту пропозиції та зауваження не надходили.

Управління містобудування та архітектури 
Чернігівської обласної адміністрації


